

Weekly News

(Last updated on: 5/17/2021)

各位老师家长们：

大家好！

2021年春季学期平稳顺利地结束了，有了上学期网课的尝试和摸索，这个学期老师学生家长非常契合，老师熟谙网络教学方式，保证教学质量，孩子们虽然缺少了直接互动，但是更能集中精力学习课本内容，感谢老师的辛苦付出！

回顾本学期，我们的中文教学如期完成了下半册课本的教学计划，老师们用Google Classroom检查和反馈学生的作业，认真完成教学大纲要求，以提高兴趣为前提，穿插一些中华文化趣闻，增加学生的知识面。与此同时，增加孩子的中文口语表达能力，用课间提问的方式吸引学生们的注意力。马立平教程如期完成教学任务，孩子们的识字水平在游历西游记的故事里得到大量的训练和提高，学生们认真完成作业，老师及时批改，两种教程都有作文训练，孩子们的认字和驾驭中文的能力得到不断提高。老师们一致认为家长积极配合督管对年幼孩子学习中文至关重要，希望家长继续支持孩子们学习中文。

我们的数学系列这学期开设了小学数学，Premathcounts, Mathcounts, AMC10, ACT Math课，数学课程循序渐进，老师们教学经验丰富，引领学生深入浅出地思考数学问题，提高逻辑思维，快速准确计算数学题，拓宽数学的知识面，学会创造性地解决数学题。中文学校继续秉承以需为本拓展资源的教学初衷，继续为学生们开设新颖实用的课程。同时也感谢TA们参与课堂教学，批改学生作业，及时反馈作业分数。

中文学校的计算机课程有Kids Python Beginner, Kids Advanced Python, 循序渐进地学习编程，在低龄阶段开发学生的编程兴趣，老师用做projects的方式激发孩子们参与感和成就感，希望有更多的家长能够认识到孩子低龄学习编程的重要性，我们会应需开发出更多相关课程。

本学期开设了国画，儿童舞蹈，瑜伽，chess，武术课程，老师们身体力行，给疫情期间的孩子们带来了有节奏感有色彩感有空间感的享受，琴棋书画是游离于课本外的健身健体健心方式，感谢老师们能最大限度地给学生们一个没有social distance的有趣课堂！

暑假将至，希望家长们能够继续引领孩子们学习中文，在家里坚持中文对话，鼓励孩子们用中文和国内的亲人视频聊天，同时增加一些中文趣味阅读，提高读写能力。

由于疫情还没有完全结束，返校依然存在风险，中文学校决定下学期继续实行网课。开学日期8月中旬通知！祝大家有个快乐的暑假！

大孟菲斯中文学校校委会

5月16号